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In un esperimento le misure effettuate vengono organizzate nella 

seguente tabella



valore
frequenza



31
8



32
3



33
4



34
3



35
2

Calcolare la media delle misure e la loro varianza.

In una certa provincia italiana, ogni anno, si osserva che 

lo 0,15 dei residenti nel capoluogo va a risiedere nel 

resto del territorio della provincia mentre lo 0,25 dei residenti

nel resto del territorio della provincia va a risiedere nel 

capoluogo. Il numero dei nati nel capoluogo eguaglia il numero 

dei morti nel capoluogo. Lo stesso accade nel resto del territorio

della provincia. Il numero degli emigrati dal capoluogo verso 

un'altra provincia uguaglia il numero di immigrati da un'altra 

provincia verso il capoluogo. Lo stesso accade nel resto del 

territorio della provincia. Indichiamo con Cn il numero di 

residenti nel capoluogo alla data del 1/1/(2000+n),

con Rn il numero di residenti nel resto del territorio della 

provincia alla stessa data e con Tn il totale dei residenti nella 

provincia alla stessa data.

1) Esprimere Cn+1 in funzione di Cn

Poniamo Pn= Cn / Tn.

2) Esprimere Pn+1 in funzione di Pn

Alla data del 1/1/2001 risulta P1=0,10 

3) Esprimere graficamente P1, P2, P3.

4) Cosa si puo' dimostrare riguardo alla crescenza o decrescenza 

di Pn?

5) Cosa si puo' dimostrare riguardo al limite di Pn, 

per n --> + infinito?

